
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

24 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
De kans dat je Alzheimer krijgt, is (veel) te klein. / De uitslag (van zo’n 
test) zegt te weinig. 

25 B 

26 C 

27 B 

Tekst 4  Was tun mit dem Wissen? 

21 D 

22 A 

23 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Omgevingsfactoren / andere factoren spelen (ook) een beslissende rol (bij 
het ontstaan van ziektes). 

Opmerking 
Acceptabel: Het milieu speelt (ook) een beslissende rol (bij het ontstaan 
van ziektes). 


	 D
	 B
	 B
	 D
	 maximumscore 2
	 C
	 B
	 C
	 C
	 B
	 B
	 A
	 A
	 maximumscore 2
	 A
	 B
	 C
	 C
	 C
	 maximumscore 1
	 D
	 A
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 B
	 C
	 B
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 A
	 D
	 B
	 B
	 maximumscore 1
	 B
	 C
	 B
	 C
	 D
	 B
	 maximumscore 1
	 A
	 B
	 E
	 B
	 B
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2

